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Gọi A là biến cố: “ Không có hai người nào ngồi cạnh nhau phải đứng dậy”.

-TH1: Không có ai tung được mặt ngửa. Trường hợp này có 1 khả năng xảy ra.

-TH2: Chỉ có 1 người tung được mặt ngửa. Trường hợp này có 8 khả năng xảy ra.

-TH3: Có 2 người tung được mặt ngửa nhưng không ngồi cạnh nhau: Có 
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  + Nếu chỉ có 2 người ngồi cạnh nhau: Có 8 cách chọn ra 1 người, với mỗi cách chọn ra 1 người thì có 4 cách chọn ra 2 người ngồi cạnh nhau và không cạnh người đầu tiên. Vậy có 4.8 khả năng

- TH5: Có 4 người tung được mặt ngửa nhưng không có 2 người nào trong 4 người này ngồi cạnh nhau. Trường hợp này có 2 khả năng xảy ra. Suy ra: 
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